
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 31 жовтня 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

31 жовтня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду із заступниками 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючим 

справами виконавчого комітету міської ради керівниками виконавчих органів 

міської ради та комунальних підприємств, запрошеними особами. 

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: стабільного 

життєзабезпечення міста (реалізація проєктів з облаштування укриттів 

цивільного захисту населення, об’єктів житлово-комунального господарства  

та захисту об’єктів критичної інфраструктури; водозабезпечення; 

проходження опалювального періоду; утримання дорожньої мережі; 

благоустрій); зміни тривалості комендантської години в Кіровоградській 

області та розгляд Верховною Радою України питання про накладання 

штрафів за її порушення тощо. 

 

31 жовтня заступник начальника управління молоді та спорту Катерина 

Черкасська провела нараду з педагогами-організаторами підпорядкованих 

управлінню дитячо-юнацьких клубів. 

 Розглянуті питання: про заходи в рамках Тижня безпеки дорожнього 

руху; про заплановані заходи на листопад; про протипожежну безпеку                               

у ДЮКах тощо. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

 31 жовтня у концертній залі КЗ «Музична школа № 2 ім. Ю.С. Мейтуса» 

відбулася творча зустріч професора Единбурзького університету Н. Осборна                                 

з учнями та викладачами школи, в рамках Міжнародного проєкту                                    

«Art Therapy Force» та Всеукраїнської програми «Підтримка ментального 

здоров'я українців», започаткованої першою леді України Оленою 

Зеленською. 

 Композитор є автором методики використання музики та мистецтва                                

у підтримці дітей, які пережили воєнний конфлікт. У межах проєкту впродовж 

останніх місяців Найджел Осборн працював у лікарнях Львова та Харкова                          

з дітьми, які постраждали від російського вторгнення. Результатом зустрічей 

стало створення відеороликів, що репрезентують війну дитячими очима. 
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  Музичні твори композитора виконують у всьому світі найвідоміші 

оркестри, зокрема Віденський та Берлінський симфонічні оркестри, а також 

оркестри Лондонської та Лос-Анджельської філармонії. 

 Під час зустрічі учні разом з композитором створювали мелодії, 

імпровізували, ніби подорожуючи світом. Співпраця школи з професором 

тільки починається. Проєкт реалізовуватиметься протягом                                         

2023/2024 навчального року за програмою професора Н.Осборна,                                            

а координатором буде професор кафедри мистецької освіти 

Центральноукраїнського державного університету імені В.Винниченка 

А.Растригіна. На згадку про творчу зустріч директор школи Олена Надутенко 

подарувала гостю нотні твори переможців Всеукраїнського конкурсу юних 

композиторів пам’яті Юлія Мейтуса. 

 

Питання соціально-економічного стану 

Підприємництво 

 

31 жовтня у Центрі підтримки підприємництва відбувся семінар-тренінг 

«Інновації в бізнес-комунікаціях: цифровізація та штучний інтелект». 

Захід організований за підтримки програми EU4Business та розрахований 

на тих,  хто прагне розвивати власний бізнес сучасно, з використанням 

новітніх технологічних можливостей, хто цікавиться цифровізацією бізнесу           

та відкритий до впровадження нових підходів в буденних підприємницьких 

справах. 

Під час заходу учасники ознайомилися з інноваціями та інструментами 

цифровізації бізнесу та отримали практичні навички створення брендів                              

за допомогою штучного інтелекту. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89                                      


